ANEXO Ill - QUADRO 1 - PARAMETROS URBANISTICOS - AREA URBANA

lote irregular e de esquina

area 4rea do lote frente frente minima do | dever&o permitir a insercdo de profundidade
Area | Macrozona | sigla Zona sigla | especificagdo | minima do existente  (m?) minimado| lote/ esquina reténgulo com: do lote TO LLg CABas CAmin CAMax GAB
lote  (m?) lote (m) (m) 4rea minima | largura minima (m) < 2 (pavimento)
(m?) (m)
o <250 W ndo pode de.smerTbrar/ permitido desmembrar com unificagdo 70% o a . aa GAB = AxCA/pro‘je.qéo, e é.rea do terreno; CA =
simultanea com os lotes confrontantes (3) ’ coeficiente de aproveitamento
ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com unificagdo = jecd =3 iCA=
ZUPH 1 P 250 < lote < 500 10 p : " / p G 60% 15% 1 o 14 GAB AxCA/prgJégao, onde A a.rea do terreno; CA
Zona Urbana de Prote¢do AT simultanea com os lotes confrontantes (3) coeficiente de aproveitamento
Hidrica GAB = AXCA/projegio, onde A = drea do t ;CA=
wo | - | s | @ s s [ s [aw [0 | 0 [ 1 [l e
Macrozona de — — — — -
Restrigio MRU ZUPH 2 2.000 - 25 ndo pode de.smerTbrar/ permitido desmembrar com unificagdo 20% 20% 1 0 1 GAB = AxCA/pro‘Je:qao, onde A= a.rea do terreno; CA =
Urbana simultanea com os lotes confrontantes (3) coeficiente de aproveitamento
lote <300 10 ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com unificagdo 5 o q 9 v GAB = AXCA/projegio, onde A = area do terreno; CA =
Zona Urbana de Ocupagio AR G simultdnea com os lotes confrontantes (3) . coeficiente de aproveitamento
Restrita GAB = AXCA/projegio, onde A = drea do t ;CA=
2 i u s : 2 gy | am | : L " eohrte e st
ZonaUrbanade | o) . . . . . . . . . . . . .
Recuperagdo Ambiental
GAB = AxCA, jeca deA=3 do t ;CA=
zuco1 200 * 8 10 150 7 20 70% 10% 1 0 2 . C/E;‘f’ljcelzi‘t’e‘;'; :pm:izame‘;tcf"m'
o lote < 1000 ) y o 60% 15% 1 0 1 GAB = AxCA/proVJetgacn ondeA= a‘rea do terreno; CA =
™ d 20 ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com unificagdo coeficiente de aproveitamento
acrozona de . N
simultanea com os lotes confrontantes (3) - focs -3 .CA=
Contengdo | MCU |Zona Urbana de Contengio| ZUCO ZUco 2 * 1.000 < lote < 2.000 50% 30% 1 0 1 GAB = AXCA/projecio, onde A =area do terreno; CA
Urbana coeficiente de aproveitamento
ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com unificagdo GAB = AXCA/projegio, onde A = area do terreno; CA =
& 10/ 10/ ' g
2000 2o simultdnea com os lotes confrontantes (3) g% g% L 0 L coeficiente de aproveitamento
2Uc0 3 1.000 o 20 ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com unificagdo 50% 30% 1 o 1 GAB = AXCA/projecio, onde A = 4rea do terreno; CA =
: simultanea com os lotes confrontantes (3) coeficiente de aproveitamento
Zona Urban = iacS -4 CCA=
Re;“?t:;:: cae:;al ZURC ZURC 200 * 8 10 150 7 20 80% 5% 1 02 PO i AXCAC/ b sz:p’:ov:i';fn‘lf‘fj"en"’ cA
AB = AXCA/projeci A=4 t SCA=
ZURB1 200 * 8 10 150 7 20 70% 10% 1 02 g | GAB=AxCAfprojecio, onde A = rea do terreno; C
coeficiente de aproveitamento
2URB2 200 . 8 10 150 7 20 70% 10% 1 02 R D szaepf;;rtjn‘i‘::jrren°‘ ch=
<
Z Zona Urbana de AB = AXCA/projegd A=3 t ;CA=
g Requalificagdo de Bairros ZURB ZURB 3 200 ) 8 10 150 7 20 70% 10% ! 02 2 ¢ . C/g;;ﬁz:;szaepmv:irt:;def:‘t:rrenuy ‘
o«
=
ZURB 4 200 * 8 10 150 7 20 70% 10% 1 02 3 GAB= AXCAC/ L szaepf;;rti‘gfz"en°‘ cA=
AB = AXCA/projeci A=4 t SCA=
ZURBS5 200 * 8 10 150 7 20 70% 10% 1 02 14 |GREEAC !g;;’cei:ifé‘;';d:pmv:i'éarn‘l‘:tz"e"“' ¢
2ona Urbana de Protecs ZUBR1 250 * 10 12 175 7,5 20 70% 10% 1 0 14 | 8= AXCAC/::;’C"}Z:Z’;‘(’j’;d:p’:;;'t:fn‘gfz"en‘” cA=
ona Urbana de Protegdo
ZUBR
Beira Rio B= iec3 =3 s CA=
ZUBR 2 250 * 10 12 175 7,5 20 70% 10% 1 0 25 | AXCAC/ 52?.’:.?1 ‘;"ed:p’:w:i';n‘l‘::zrre”"' 2
2UPA1 250 - 10 12 175 75 20 70% 15% 1 02 14 | SABTACArolesio, ‘;’;d:p’:of,zizam‘i‘::z"e”"‘ ch=
Macrozona de
. B= jeca =3 ;CA=
Urbanizagdo | MUC ZUPA2 250 * 10 12 175 75 20 70% 15% 1 o 2 GA AxCA/prngqao, onde A drea do terreno; CA
Consolidada coeficiente de aproveitamento
Zona Urbana de Protegao = jeca =4 iCA=
° S zupa | zupa3 250 * 10 12 175 75 20 70% 15% 1 0 a5 || SEACY @D G A= (e e
da Paisagem coeficiente de aproveitamento
B= jeca =3 :CA=
ZUPA 4 250 o 10 12 175 75 20 70% 15% 1 o 3 GAI AxCA/prt:tJe.qao, onde A a.rea do terreno; CA
coeficiente de aproveitamento
ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com unificagdo - iecs 4 LCA=
ZUPAS 1.000 o 20 i - = 50% 30% 1 0 1 GAB AxCA/pro-Jc?gao, onde A a.rea do terreno; CA
simultdnea com os lotes confrontantes coeficiente de aproveitamento
Zona Urbana Institucional | ZUIT oIt 250 * 10 12 175 7,5 20 70% 10% 1 0 ap || SBSAENEES e A Mo e @A=
coeficiente de aproveitamento




GAB = AxCA, jegdo, onde A=3a do t ; CA=
ZUIN1 1.000 * 20 20 500 15 35 70% 15% 1 0 2 MR, AIEDASEED (O i
coeficiente de aproveitamento
Zona Urbana Industrial | ZUIN ZUIN2 375 . 12 15 200 10 25 80% 10% 1 0 g || SRR CTEA = T A=
coeficiente de aproveitamento
GAB = AxCA, jegdo, onde A=3a do t ; CA=
ZUIN3 450 * 15 15 250 10 25 70% 15% 1 0 3 MR, AEDASAED (O i
coeficiente de aproveitamento
GAB = AxCA/projecdo, onde A = area do terreno; CA =
* * * * * * * 9 9
Zona Urbana de Protegdo e TR Al BC% ez e ® e coeficiente de aproveitamento
Interesse Ambiental ZUPIA 2 . . . . . . . 30% 70% 1 0 1 GAB = AxCA/pro‘jejqéo, onde A= é.rea do terreno; CA =
coeficiente de aproveitamento
lote irregular e de esquina
, L. frente L. .
2 area minima inima d frente minima do | deverdo permitir a insergio de profundidade
Area Es c:::al sigla especificagdo do lote mmll:t‘: ° lote de esquina retdngulo com: do lote TO TP CABas CAmin CAMax GAB
P (m?) (m) (m) drea minima | largura minima (m) < 2 (m)
m
(m?) (m)
Municipalidade 150 7,5 10 100 7 20 70% 10% 1 0 (2) | GAB=AXCA/projegdo, onde A = drea do terreno; CA =
coeficiente de aproveitamento
Zona GAB = AxCA/projegio, onde A = drea do terreno; CA =
2 Especial ZEIS 1 e 3] Iniciativa Privada 175 7 10 130 7 20 70% 10% 1 0 (2) = AEATprojesdo, e A=
Z de 2EIs coeficiente de aproveitamento
-] — -
= Condominio Vertical = jeca =3 ;CA=
=] Interess L atender as dimensdes minimas indicadas acima, para Municipalidade e iniciativa privada, respectivamente 70% 10% 1 0 (2) GAB AXCA/pmAJe.Cao' onde A erea do terreno; CA
e Social (prédio) coeficiente de aproveitamento
ZEIS 2 175 7 10 130 7 20 80% 10% 1 0 2 GAB = AxCA/proVJetgacn onde A= a‘rea do terreno; CA =
coeficiente de aproveitamento

NOTA:
(1) Vide § 22, art. 146 (Outorga Onerosa do Direito de Construir) da Lei Complementar n2 405/2019 - PDD e legislagdo correlata.

(2) Segue os parametros da zona onde estiver inserido.

(3) Oloter

do d

devera

a area e frente minima para a zona onde esta inserido.




